Poprawka

I:l Na poprawke ze "Wstepu do Algorytmdw" zgtosito sie jeszcze wielu studentéw.
Profesor Algobit i dla nich przygotowat zadanie. Wie, ze jest to ostatnia szansa i
postanowit, ze nie bedzie ono trudne. Oto tre$¢ zadania:

Dla podanej liczby naturalnej nie wiekszej od 4+107 wypisz wszystkie liczby w porzadku
malejacym, ktbre mozna zbudowac wykorzystujgc wszystkie cyfry podanej liczby (zera wiodace
opuszczamy).

Wejscie

Pewna ilo$¢ wierszy. W kazdym wierszu jedna liczba naturalna nie wieksza niz 4-107
Wyijscie

Dla kazdej liczby zestaw wierszy sktadajgcych sie z liczb spetniajgcych kryteria zadania

Przyktad

Wejscie:
123
201

Wyijscie:
321
312
231
213
132
123
210
201
120
102
21
12
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